

Prepis zvukovej nahrávky

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis
zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

Rečník 0

Pokračujeme bodom 8 a to sú žiadosti sudcov o preloženie na výkon funkcie sudcu na iný súd. Prosím uviesť do zasadacej miestnosti Zuzanu Szalayovú, sudkyňu Okresného súdu Poprad so žiadosťou o preloženie na Okresný súd Humenné. Dobrý deň, vítam vás. V podstate sa pani sudkyňa Zuzana Szalayová, sudkyňa Okresného súdu Poprad, požiadala listom doručeným dňa 12. 8. 2024 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Humenné, vymenovaná do funkcie sudkyne bola dňa 21. 11. 2019, teda spĺňa 5 rokov vo funkcii od vymenovania. Zo stanoviska predsedu Okresného súdu Poprad vyplýva, že tento nemá výhrady k preloženiu sudkyne, zároveň však poukazuje na to, že pre riadny chod Okresného súdu Poprad považuje za potrebné zachovať určený počet sudcovských miest, a to s prihliadnutím na počet, ako aj platbu vecí v jednotlivých agendách.

Zároveň navrhuje, že ak by Súdna rada vyhovelá žiadosti sudkyne, tak navrhol termín k 1. 5. 2025, aby bola reálna možnosť zabezpečiť náhradu. Sudcovská rada Okresného súdu Poprad súhlasí s preložením sudkyne a navrhuje k preloženiu, aby došlo od 1. 5. 2025 z dôvodu doriešenia personálnej situácie, obsadenosti sudcov Okresného súdu Poprad. Predsedníčka Krajského súdu v Prešove sa stotožňuje s vyjadrením predsedu Okresného súdu Poprad a skutočnosťami uvádzanými v jeho stanovisku v súvislosti so zachovaním plynulého výkonu súdnictva na tomto súde, ako aj s návrhom termínu preloženia najskôr od 1. 5. 2025, Predseda Okresného súdu Humenné vyslovil presvedčenie, že v prípade rozhodnutia Súdnej rady, ktorým vyhovie žiadosti sudkyne o preloženie, významným spôsobom prispeje aj k stabilizácii personálneho stavu sudcov Okresného súdu Humenné a plénum sudcov Okresného súdu Humenné súhlasí s preložením sudkyne, predseda Okresného súdu Poprad predložil Súdnej rade potvrdenie o dĺžke sudcovskej praxe a stav vo vybavovaní súdnej agendy, všetky tieto podklady sú súčasťou materiálov, ktoré vám boli pri v programe predložené, chcete, pani sudkyňa, vy niečo uviesť k svojej žiadosti o preloženie? Nech sa páči.

Rečník 2

Nie, odkazujem v podstate na tie body personálnej žiadosti a možno jedine, čo sa týka toho personálneho obsadenia súdu, Okresného súdu Poprad, tak v súčasnej dobe sa k firmu privrátil 1 sudca dlhodobej PN ky, na čo tam upozorňoval predseda Okresného súdu Poprad, že už aj ten vo výkone naviac, pretože turčina agenda bola v podstate, keď mala byť na to, že keď ja odídem, tak bude, budú len traja sudcovia, bude poddimenzovaná alebo sú opätovne, sme už piati za sebou vo výkone momentálne.

Rečník 0

A kedy sa vrátil.

Rečník 5

K 7. 1.

Rečník 0

7. 1. lebo to sú stanoviská z decembra a oni nám neposlali aktualizáciu, nie?

A vy teda žiadate, aký dátum.

Rečník 5

K 1. 3. 20.

Rečník 0

Otváram rozpravu? Nech sa páči, Peter Farkaš.

Rečník 4

Ďakujem za slovo. Ja musím povedať 1, že v závere roka sme riešili prekladanie z Humenného do Košíc. Situácia v Humennom je taká, že je potrebné nám posilniť. My sme z toho vyjadrenia, ktorá aj pani kolegyňa z prednie je reálny 1. 3. a aj uznesenie toho nie tak, že k 1. 3.

Rečník 6

A.

Rečník 0

Ďakujem, určite, ja budem dávať ten dátum, keďže žiada pani kolegyňa sama o preloženie, takže ja budem do uznesenia dávať ten dátum, ktorý uviedla ona, to sú stanoviská predsedov, ktorí sa vyjadrili k nejakému dátumu. Ale preto som sa pani sudkyňi spýtala, že odkedy ona žiada.

Rečník 6

Ďakujem.

Rečník 0

Keďže sa do rozpravy už nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti Zuzany Szalayovej sudkyňi Okresného súdu Poprad o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Humenné prekladá Zuzanu Szalayovú, sudkyňu Okresného súdu Poprad na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Humenné s účinnosťou od prvého 2 0 2 5. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za bolo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto. Uznesenie bolo prijaté, schválili sme vašu požiadavku, teda od 1. 3. 2 0 2 5 a držíme palce.

Rečník 5

Dovidenia.